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PISMO ZAVEZE 
                           slovenske schönstattske družine  1/XIII          

 
                 JANUAR 2025 

           „ROMARJI UPANJA!”  
 

 

Pesem: O moj Bog, dopusti mi, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri.   
 

A V imenu Boga +Očeta, +Sina in +Svetega Duha.                                        Vsi Amen! 
 

Pozdrav: 
 

B Na začetku Novega leta 2025, smo se zbrali, da bi obnovili našo Zavezo ljubezni z Božjo  

Materjo Marijo. To je tudi Sveto leto, ki ga je na Božični večer preteklega leta, razglasil papež 

Frančišek, ko je slovesno odprl svetoletna vrata bazilike svetega Petra. S tem se je začelo Sveto 

leto, ki ga v Katoliški Cerkvi praznujemo vsakih 25 let. Sveto leto nas vabi, da obnovimo svoj 

osebni odnos z Bogom in z bližnjimi, naredimo svojo vero bolj ustvarjalno in pogumno 

pričujemo o svojem krščanstvu. Na pot, se odpravljamo na pot, kot „romarji upanja“. 

Združujemo se z našo drago Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta. 

Ona je Luč našega upanja, ki nam osvetljuje pot v Novo in Sveto leto 2025. 
 

Pesem: O moj Bog, dopusti mi, …  3. do 4. kitica ali druga primerna po izbiri.   
 

Besede hvaležnosti: 
 

A  Gospod Jezus Kristus, naš Odrešenik in Zveličar! Tvoj je začetek in 

konec, Tvoji so vsi časi in večnost. Naše življenje je v Tvojih rokah! 
 

Vsi Pozdravljamo Te, ki si Luč, ki se je pojavila v naši temi! 
 

B  Slavimo Te, naš Odrešenik, rojen iz Device Marije!  
 

Vsi Ti, ki si Začetek in konec zgodovine in vseh časov, častimo Te! 
 

A  Oblast je na Tvojih ramenih, zaupamo Ti! 
 

Vsi Ti Čudoviti svetovalec, upamo Vate! 
 

B  Močni Bog, Oče na veke vekov, ljubimo Te!  
 

Vsi Knez miru in Začetnik vsakega življenja, zahvaljujemo se Ti! 
 

A  Angelu, ki je stal pri vratih Novega leta, sem rekel: „Daj mi luč, da bom lahko varno hodil v 

neznano!” On pa mi je odgovoril: „Položi svojo roko v Božjo roko in pojdi brez strahu v temo! 

Tako je bolje, kot imeti luč in varneje, kot hoditi po osvetljeni poti!” modrost kitajskih kristjanov    
 

Pesem: Oče naš nebeški, …,  1. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Potujemo kot „romarji upanja“: 
 

B Dobri Bog, letos bova spet prehodila mnoge poti. Pogosto čisto sama, sicer pa v družbi drugih 

ljudi. Mnoge od teh poti so take, da po njih hodimo radi in z veseljem, polni upanja in 

navdušenja. Pridejo pa tudi poti, ki nam jemljejo moči in dih in tako otežujejo hojo naprej. S 

Teboj bomo ubirali prijetne in znane poti, pa tudi poti, katerih nas je strah. 
 

A     Vsaka od teh poti lahko postane romanje, če jo prehodimo skupaj s Teboj. Pa naj bo to kratka 

pot iz ene sobe v drugo, vsakodnevna pot v službo, pot na univerzo, v cerkev, k sosedu, pot k 

prijateljem, na zabavo, na koncert ali v kino. 
 

B Potujemo kot romarji upanja, ki jih vodi zavest, da nas boš vodil in blagoslovil vsak naš korak.  
 

Pesem: Oče naš nebeški, …,  ponovimo 1. kitico ali drugo primerno po izbiri. 
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A „Vsi upamo. Upanje živi v srcu vsakega človeka, kot želja in pričakovanje dobrega, četudi ne ve, 

kaj bo prinesel jutrišnji dan.” Papež Frančišek, bula o oznanjenju, 9. maj 2024. 
 

B „Toda nepredvidljivost prihodnosti, včasih v nas vzbudi nasprotujoče občutke: od zaupanja do 

strahu, od miru do obupa, od gotovosti do dvoma. Pogosto srečamo malodušne ljudi, ki v 

prihodnost gledajo s dvomom in pesimizmom, kot da jim nič ne more prinesti sreče. Naj bo sveto 

leto za vse priložnost, da spet oživimo upanje.” 
 

Pesem: Oče naš nebeški, …,  2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

A  „Kristjani nimamo upanja zaradi svojih zaslug. Če verjamemo v prihodnost je to zato, ker je 

Kristus umrl in vstal ter nam dal svojega Duha.” 
 

B „Krščansko življenje je pot, ki potrebuje tudi močne trenutke, ki hranijo in krepijo naše upanje. Ti 

močni trenutki, so srečanja z našim Gospodom Jezusom Kristusom.“ 
 

Pesem: Oče naš nebeški, …,  ponovimo 2. kitico ali drugo primerno po izbiri.   
 

A  „V Novo leto vstopamo v moči Svetega Duha, ki nam ga je obljubil Jezus Kristus. Potujemo v 

družbi z Jezusom in Materjo Marijo, katera po Zavezi ljubezni spremlja vsa naša romanja.” 
 

B Božja beseda, Sir 24, 18 Marija vir modrosti: »18 Sem mati čiste ljubezni, brez strahu, mati spoznanja 

in svetega upanja. Vsem svojim otrokom dajem, da so nesmrtni, takim, ki jih On izbere.« 
   

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6: 
  

Obnovimo našo Zavezo ljubezni: 
 

A Draga Božja Mati! V Tebi je vse naše upanje za dosego večnega življenja in svetosti. Ti si Luč 

našega upanja in Mati naše prihodnosti. 
  

B  Pred več kot 100 leti, na začetku nove dobe, ki se je že kazala na obzorju, si po Zavezi ljubezni 

naredila iz našega Svetišča kraj milosti. Napravila si znamenje upanja za svet, ki se je začel 

približevati kaosu. Danes smo sredi tega kaosa. V Svetišču prejmemo Luč upanja in jo na 

svojem romanju ponesemo s seboj v svet.  
 

A Marija, v Zavezi ljubezni nas popelji iz Svetišča na izvršitev našega poslanstva in na 

izpolnjevanje naših nalog. Naša Luč in Znamenje upanja, si Ti, o Božja Mati!  
 

Vsi Oblikuj nas v ljudi žive vere in krščanskega življenja! 
 

B Oblikuj nas v ljudi močnega upanja in prekipevajočega srčnega veselja. 
 

Vsi Daj nam delež svoje notranje moči in zmagovalnega žara. 
 

A Izprosi nam milost zvestobe in vztrajnosti v dobrem. 
 

Vsi Pomnoži ljubezen v naših srcih in nam daj poguma za iskanje novih rešitev. 
 

B Popelji nas v globino spokojne tihote in nas nauči umetnosti poslušanja. 
 

Vsi Spremljaj nas v veselih in bolečih izkušnjah našega romanja skozi to leto. 
 

A Draga Božja Mati, odpri naša srca Svetemu Duhu. Naj On v nas dela velike stvari in nas naredi 

za orodje ljubezni in upanja v Tvojih rokah. Sprejmi naše prispevke v Zaklad milosti. Naj 

postanejo rodovitni, da bi se v srcih mnogih Božjih otrok, ponovno razplamtelo upanje. 
 

- v trenutkih tišine, napišimo svoje darove in 
 

                                       jih položimo v Vrč – 
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B Marija, Luč upanja in Mati naše prihodnosti. Pred 75 leti si po diakonu João Luizu Pozzobonu 

začela svojo pot, kot Romarska Mati iz Schönstatta. Od takrat si iz Tvojih Svetišč, ki leže na vseh 

celinah, prehodila neštete poti. Prinašaš nam Jezusa, svojega Sina, ki je Upanje za naš svet. 
 

A Poklicala si nas z namenom, da bi bili nosilci in prenašalci upanja za mnoge. Vse ljudi, ki jih 

srečujemo in, ki so nam zaupani, sprejemamo v našo Zavezo ljubezni, ki jo zdaj obnavljamo: 
 

B Z besedami „Male posvetilne molitve,” obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo Marijo:  
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Ti, o Marija, … 1-2 kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Besede patra Kentenicha:   
 

A »Počutim se tako kakor, da bi nam ta 

trenutek Naša ljuba Gospa, tukaj v tej 

stari kapeli svetega nadangela 

Mihaela in po njegovih ustih, takole 

govorila: „Ne delajte si skrbi glede 

izpolnitve vaših želja. ’Ego diligentes 

me diligo.’ Ljubim te, ki me ljubijo. 

Najprej mi dokažite, da me res 

ljubite, da s svojimi dobrimi nameni 

mislite resno. Prav zdaj imate za to 

najboljšo priložnost!”«  
 

Ustanovna listina Schönstatta 18.10.1914, točka 10  
 

 

Prošnje za potrebe Cerkve:   
 

B     Na začetku tega Svetega leta, prižigamo lučke upanja: Ob izrečeni prošnji prižgemo svečko. 
 

A Prižigamo svečke upanja za mir na svetu: 

  - za mir, svobodo in blaginjo vseh narodov; 

  - za ljudi, ki so prisiljeni živeti na vojnih območjih; 

  - za otroke, ki so se na vojno stanje že navadili in še bolj potrebujejo upanje;  

  - za mir v družinah in za medsebojno spravo; 

  - za mir v naših srcih; 

B     Prižigamo svečke upanja za človekovo dostojanstvo in za več veselja do življenja: 

- za otroke, da bi jim bil omogočen začetek življenja v veselju in pričakovanju; 

  - za mlade, da bi v prihodnost gledali z zaupanjem in veseljem do življenja; 

  - za družine, ki pričakujejo otroka in za nosečnice v izrednih razmerah; 

  - za ljudi, ki za druge skrbijo v socialnih poklicih, kot prostovoljci ali v družini; 

  - za naš „da“ življenju od spočetja do naravnega konca; 
 

A     Prižigamo svečke upanja za dobro sodelovanje v družini in družbi: 

- za malo več medsebojne potrpežljivosti in za več drug drugemu namenjenega časa; 

  - za stare starše, da bi jih cenili in, da bi v svojih družinah doživljali podporo in ljubezen; 

  - za mlade, da bi v svojih družinah našli ukoreninjenost, razumevanje in spodbudo; 

  - za naše družine, da bi se vsi počutili sprejete in ljubljene; 

  - za kulturo spoštovanja in sprejemanja v naši domovini in med ljudmi sveta; 

- za solidarnost in socialno pravičnost med ljudmi; 
 

B  Božji otroci in njegovi dediči smo in lahko se vedno zatečemo po pomoč k našemu Očetu v 

nebesih: 
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Vsi Oče naš, …    
 

Blagoslov in poslanstvo:   
 

A »2 Bog naj nam izkaže milost in nas blagosloví, naj razjasni svoje obličje med nami, 3 da na 

zemlji spoznajo Tvojo pot, med vsemi narodi Tvoje odrešenje. 4 Naj se Ti ljudstva zahvaljujejo, 

o Bog, naj se Ti zahvaljujejo vsa ljudstva. 5 Naj se veselijo in radujejo narodi, ker sodiš ljudstva 

pošteno, vodiš narode na zemlji! 8 Bog nas blagoslavlja, naj ga častijo vsi konci zemlje.«Ps 67, 2-5.8 
 

B  Naj nas blagoslovi Troedini vsemogočni Bog: + Oče, + Sin in + Sveti Duh!     
 

Vsi  Amen!   
 

Pesem: Tisti dan, ko konec bo poti, … 1-3 kitica ali druga primerna po izbiri.      
     

                                                                                                                                                                          Sr. M. Alena Engelhardt, Schönstatt 
              prevod: T.K. & Deepl 

 
 
 
 
 

S PRAZNIMI ROKAMI STOJIM PRED TEBOJ, GOSPOD! 
 

S praznimi rokami 

stojim pred Teboj, Gospod  

in pozabljam na svoje 

imetje in dosežke, 

načrte in nerazpoloženje, 

 

narejenost in družbeni status  

in vsako varljivo upanje. 
 

S praznimi rokami 

stojim pred Teboj, Gospod 

in Ti ne prinašam ničesar, 

kakor le: 

svojo revščino in goloto, 

svoje napake in slabosti, 

svoj strah in jok 

in svoje medlo upanje. 
 

S praznimi rokami 

stojim pred Teboj, Gospod, 

in Te prosim: 

za uvidevnost in dojemljivost, 

za ponižnost in vedrino, 

za tišino in toplino 

in za močno upanje.  
 

S praznimi rokami 

stojim pred Teboj, Gospod! 
 

 

 

Zgodbo - z nekaj spremembami - dolgujemo knjigi Ludwiga Burgdörferja   
Več lahko na: https://www.pius-kirchgessner.de/05_Predigten/M_Weihnachten/Koenig.htm   
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„PUSTOLOVŠČINA OSEBNE RASTI!” 

                                              Spoštovani člani in dragi prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

 

Novi Jeruzalem. »5 Glej, vse delam novo!« Raz 21,5b  To so besede iz Knjige Razodetja, ki 

spremljajo obljubo o novem Jeruzalemu. Ob tem se pred nami prebujajo tako podobe 

apokaliptičnega uničenja, kot vizija polna upanja, novega in večnega Božjega mesta.  
 

Kakšen je primeren odnos kristjana do vznemirjenja in doživljanja pretresov? Ob prelomu leta se soočamo z 

vprašanjem, kaj je pred nami. Novoletni sklepi izvirajo iz babilonskega in rimskega čaščenja bogov in gredo z 

roko v roki s pričakovanjem novega žetvenega leta, ter z obljubami in žrtvovanjem božanstvom. Gre torej za 

starodavno idejo, da lahko vplivate na to, kaj je pred vami. Ob nastopu krščanstva je bila ta ideja „krščena“ in 

pogledi na Novo leto in na novoletne odločitve, niso več namenjeni ugajanju bogovom, temveč delu na sebi. 
 

RAST LASTNE OSEBNOSTI: V Schönstattskem gibanju, se začetki osebne rasti spodbujajo na prav poseben 

način, pri čemer ima osrednjo vlogo naša trdna odločenost: Vsak dan je čas za delo za lastno rast. Sledenje 

temu vzgibu, globoko zaznamuje vsakdanjo prakso, ki se je razvila v tradiciji gibanja. Najobičajnejša 

pripomočka za to sta: Duhovni program, v katerem so zapisane določene naloge za vsak dan in: Preverjanje 

rasti, ki se zavestno osredotoča na procese rasti v daljšem časovnem obdobju. To niso le nekakšne rešitve za 

osebno optimizacijo notranjega življenja. Program se nanaša na ohranjanje stika s seboj in z Bogom. Zavestno 

se torej nanaša na duhovno življenje, na ohranjanje stika z Bogom in na rast lastne osebnosti. Vse, kar mi pri 

tem pomaga, postane del Duhovnega programa. Na primer: poslušanje glasbe, ki me motivira; jutranja molitev; 

način, na katerega začnem dan z namenom, da se za danes popolnoma usmerim k Bogu; ... Če je to telesna 

vadba ali molitev, so vse te stvari na seznamu Duhovnega programa.  
 

Pri telesni vadbi, gre za večje korake osebne rasti tudi v daljših časovnih obdobjih, vendar zahteva močno 

ustvarjalnost in je kljub želji, da bi našli in ohranili dobro osebno rast, precej izčrpavajoča in zelo odvisna od 

značaja osebe. Vključimo lahko tudi čisto klasične točke, npr. za zamudnike: „na sestanek vedno pridi pet minut 

prej“, ali pa za ljudi, ki se težko odrečejo nadzoru, npr.: „vsak dan naredi nekaj neumnega“, odvisno od tega, 

kaj dopolnjuje vašo osebnost. Podobno, kot novoletne odločitve, tudi določene samo-dodane vsebine 

Duhovnega programa in Preverjanja rasti, ne smejo trajati predolgo. In tako, kot je za novoletne odločitve 

smiselno, da jih sploh ne sprejemamo, enako velja tudi za nekatere dodatne točke Duhovnega programa rasti.   
 

Dobro se moramo zavedati, da pomeni odpoved volji do rasti v odnosu z Bogom in do rasti lastne osebnosti, 

veliko bolj usoden proces, kot ne sprejetje novoletnih sklepov. V luči Novega leta bi šel celo tako daleč, da bi 

rekel, da je Schönstatt globoko novoletno gibanje. Morda je odločilen korak že to, da ostanemo zvesti svoji 

osebni naravi in občasno spregovorimo o njej.  
 

PUSTOLOVŠČINA RASTI: Ob tem, ko vam dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja, na začetku novega 

leta pišem o tako asketskih in klasičnih stvareh, kot je kultura sklepov, želim predvsem spodbuditi, tako vas, 

kakor tudi sebe. Hkrati pa bi si želel, da bi bilo v zadevah samoizobraževanja, nekoliko več lahkotnosti. Dovolj 

je grenkih, strogih in depresivnih zaobljub! Bolje je, da gre za lahkotnejše korake v smeri rasti in za idejo, da 

postane tudi naša lastna zgodba z Bogom, kot velika pustolovščina, na katero se podajamo. Zame je pesem 

Hermanna Hesseja „Koraki,“ izraz te mešanice resnosti in lahkotnosti. Rad bi vam ponudil nekaj odlomkov, ki si 

jih na začetku leta lahko posvojite tudi vi. Besedilo teče takole: 
 

Kot vsak cvet ovene  

in vsaka mladost preide v starost,  

tako vsako človeško življenja enkrat cveti. 

Vsaka modrost in vsaka vrlina cveti ob svojem času,  

a ne zmore trajati večno.  
 

Ob življenjskem klicu, mora srce voljno oditi  

in začeti znova, da se pogumno in brez žalosti  

podari drugemu in novim vezem. 

In vsak začetek je čaroben,  

varuje nas in nam pomaga živeti. 

Veselo se moramo odpraviti iz kraja v kraj,  

in se ne oklepati nobenega kraja, kakor doma.  

Božji Duh nas ne želi vezati in omejevati, 

Želi nas dvigniti korak za korakom, nas odpreti. 

Komaj se doma sredi svojih navad udobno namestimo, 

že nam grozi propad. 

Samo tisti, ki so pripravljeni na pot in potovanje, 

se lahko osvobodijo utesnjujoče navajenosti. 

Morda nas naša smrtna ura pokliče,  

da še mladi odidemo v večnost. 

Življenje nas nikoli ne bo nehalo klicati, 

zatorej, srce poslovi se in bodi srečno! 
 

Živeti vsakdanjost, a v njej ne zaspati in zavedanje, da ima vsaka vrlina, vsaka modrost in vsako obdobje življenja 

svoje mesto, me spodbujata, da se bolj osredotočam na stvari, ki bi lahko zacvetele vsak čas ali čez mesec dni. 

11   1   11    2  
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Ko v januarju 2025, obnavljamo Zavezo ljubezni z Najsvetejšo Materjo, se spet zavejmo, da je Ona tista, ki nas 

spremlja na naši življenjski pustolovščini. Ona je učiteljica poti in novih začetkov. Zaveza ljubezni je zavestna 

odločitev, da danes rastem z Marijo.      Ves ta mesec Vam želim: veselje začetkov, ustvarjalnosti in lahkotnosti! 
 
 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija             

  

 

V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - januar 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   

 

MOLITEV OB SVETEM LETU 2025 
 

Nebeški Oče!  

  

 

  

  

 

Vera, ki si nam jo dal v 

Tvojem Sinu Jezusu Kristusu, 

našem Bratu in Plamen ljubezni,  

ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca,  

naj v nas prebujata blagoslovljeno  

upanje v prihod Tvojega kraljestva. 
 

Naj nas Tvoja milost preobrazi,  

da bomo marljivo gojili seme Evangelija,  

ki bo prekvasilo človeštvo in ves svet, 

ko zaupno pričakujemo  

novo nebo in novo zemljo, 

v katerem bodo premagane sile zla in 

se bo za vselej razodela Tvoja slava.   
 

Naj milost jubileja v nas 

romarjih upanja, 

oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah  

in na ves svet izliva veselje  

in mir našega Odrešenika. 

Tebi, blagoslovljeni in večni Bog, 

bodi hvala in slava, na veke vekov!   

 

Amen!     
 

Besedilo: Papež Frančišek, www.iubilaeum2025.va,  202501_Buendnisbrief_WEB, stran 12 
 
 

Hvala vsem, ki ste že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 09.01.2025  
 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    
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